

Свáруу с Эрры: семьи и между жизнями (Внеземное плеядианское послание) (13)

Автор

Опубликовано

Agencia Cósmica, Гоша

10 ноября, 2018

Гоша: Здравствуй, дорогая Свáруу, как дела? Сегодня мы поговорим на тему семей, посмотрим, куда это нас приведет. Прежде всего, я хотела бы узнать, как мы, как души, выбираем семьи, в которых мы живем ... и почему?

Свáруу: Здравствуй, Гоша! Говорят, что все мы выбираем свои семьи из-за контраста, который они дадут нам всем в нашем жизненном опыте. На земле и в других местах. Например, ты попала в очень религиозную семью, поэтому у тебя есть контраст в том, что ты смогла стать такой, какая ты сегодня. Опять же, основная причина – это просто совпадение в частоте, которую ты имела непосредственно перед своим воплощением. Частоту можно также рассматривать как твое намерение и место или уровень, на котором находится твое сознание. Точка фокусировки твоего сознания, его интересов.

Итак, как и в случае со многими другими вещами, причина проста: совпадение частот. Но то, почему твоя частота совпала ... это сложная часть. Это результат того момента, когда ты осознаешь себя в результате всего предыдущего жизненного опыта всех жизней, которые у тебя были до этого. Однако это линейный взгляд на вещи, поскольку все события всех жизней происходят в то же время и одновременно. Но целое также состоит из отдельных частей, и это – индивидуальный опыт.

Так что это вопрос совпадения. Но есть и другой уровень, и это соглашение, которое каждая душа заключила с группой душ, в которой она находится. Входить в физическую реальность, чтобы играть определенные роли. Потому что они знали друг друга в течение долгого «времени» до своего воплощения, двигаясь вместе воплощение за воплощением. Однако иногда, или очень часто, фрагмент души будет удаляться от остальных, потому что он вспомнил, что происходит из другого «прошлого» или фона, и что компания группы душ, в которой он находился, больше не служит его расширению.

А расширение сознания – это единственное, чего действительно хочет душа. Она отстранится и перейдет в другую группу, которая лучше соответствует ее частоте – сознанию. В то или иное время на пути расширения твоей души ты идеально подходила своей семье, поэтому ты и отправилась туда.

Гоша: Я понимаю. Возвращаясь к началу и контрасту, который мы ищем, как одну из причин выбора семьи для рождения, если есть контраст, остается ли в таком случае частотное совпадение? Может ли быть совпадение в контрасте?

Свáруу: Да, потому что это соответствует твоему намерению. Либо в тот момент, либо позже, в течение твоего жизненного опыта.

Гоша: Это также может объяснить, почему мы вступаем в отношения с людьми, которые сильно отличаются от нас, верно? Как в случае с моим бывшим партнером?

Свáруу: Да. Но есть и другие факторы, например, когда ты изменяешься после начала отношений.

Гоша: Хорошо, мы всегда выбираем одних и тех же членов семьи, жизнь за жизнью? Следуем ли мы за ними? Или они всегда новые?

Свáруу: Это зависит только от того, совместимы ли они с тобой. Также как и люди, души, меняются и остаются близкими друг другу только при наличии общих интересов. Общим интересом может быть просто любовь и привязанность.

Гоша: Хорошо. А насколько верно то, что некоторые люди верят, что мы воссоединимся с членами нашей семьи после смерти? Воссоединимся ли мы когда-нибудь? Или как только они умрут или мы умрем, все закончится?

Свáруу: Да, ты можешь их найти, но это сложнее, чем кажется на первый взгляд. Потому что, с одной стороны, мы имеем то, о чем я уже говорила, что ты меняешься, и поэтому ты не хочешь быть рядом с теми душами, с которыми ты была близка раньше. А с другой стороны, жизнь – это просто игра, воплощение – это просто игра, 3d 5d – то же самое. Поэтому в жизни после этой жизни души, которые были очень враждебны друг к другу, могут стать очень хорошими друзьями. Потому что ценности сильно меняются между подсознанием, запрограммированным в физической жизни, и основными ценностями, которые ты имеешь как душа, в жизни после жизни.

Поскольку опыт на физическом плане реален, это означает, что души действительно меняются, у них другие приоритеты и взгляды, которые являются результатом их последнего воплощения. Находясь в области жизни после жизни, ты пребываешь в самом чистом состоянии. Это твое истинное «я», без «подсознательного ментального багажа», с которым мы все постоянно находимся в конфликте, пока живы. Поэтому души разделяются, как это делают люди при жизни.

Гоша: Жизнь после жизни, под этим ты подразумеваешь следующее воплощение или какой-то промежуточный период?

Свáруу: Я имею в виду во время промежуточной стадии.

Гоша: Хорошо. И когда мы находим их там, можем ли мы их узнать? Кроме того... если они уже воплотились в какой-то другой жизни, мы их там уже не найдем. Или мое мышление слишком линейно?

Свáруу: Да, да, вы узнаете друг друга на другой стороне, и вы даже можете обсуждать то, что произошло во время воплощения. У тебя «социальная жизнь», пока ты находишься между воплощениями.

Гоша: Что? В каком теле? Мы немного уходим от темы семей, но это очень увлекательно. Расскажи, пожалуйста, подробнее об этом периоде жизни после жизни, периоде между жизнями. Там тоже есть пицца?

Свáруу: Нет.

Гоша: О нет!

Свáруу: Причина твоего воплощения в том, чтобы ты могла есть пиццу.

Гоша: Так что же есть в жизни после смерти? Просто парящий дух? В каком теле мы находимся?

Свáруу: Это непосредственное проявление того, что находится в твоём сознании-частоте. Даже пицца. Но это не вкусно. Когда ты находишься в высших сферах, ты проявляешь все сразу. То, о чем ты думаешь, проявляется. Ты счастлива на пляже, наслаждаясь ветром и морем... потом тебе

становится скучно, и ты думаешь, что хочешь оказаться в лесу, и вот ты уже там... Потом ты оказываешься в пиццерии, ты вдруг уже там. Поэтому люди, души, которым интересен пляж, лес или пицца, будут с тобой, а те, кому интересны другие вещи, они не будут.

Гоша: Какая это плотность?

Свáруу: Вопреки тому, что говорится на Земле в бесчисленных каналах и статьях, ты не находишься в одной или другой плотности... ты находишься во всем сразу. Это ты все двигаешь, все контролируешь. Это не плотность, это состояние абсолютной свободы. Ты везде. Ты становишься всем, что тебе нравится, просто изменив точку внимания.

Гоша: Значит, мы возвращаемся к Источнику?

Свáруу: Да, это Источник. Ты хочешь быть цветком, ты-цветок... звездой, ты – звезда... Ты являешься ею. Никаких слов не хватит, чтобы описать это состояние. Ты можешь быть кем угодно... маленьким зверьком на далекой планете... и в то же время ты осознаешь все.

Гоша: Так почему же мы снова выходим из этого состояния? Разве цель всего не в том, чтобы вернуться к Источнику? Почему мы воплощаемся снова?

Свáруу: Потому что, поскольку ты – это все, тебе, в конце концов, становится скучно. Это так просто. Тебе нужны эмоции. Тебе нужно чувствовать себя ограниченной, чтобы концентрироваться на одной точке внимания за раз, чтобы иметь возможность полностью наслаждаться и чувствовать опыт. Расту из этого, из контраста. Затем, на небольшой период времени, с точки зрения Источника, которым ты являешься, ты становишься тем маленьким животным на далекой планете, и твое внимание фиксируется на этом существе, пока не закончится его время.

Как Источник, ты – это все, включая пребывание в сознании маленького животного, бредущего через лес. Ты – Источник... одновременно свободный быть всем, и одновременно закрытый в существе. Когда ты находишься между жизнями и в осознании Источника, ты переносишь свою точку внимания куда хочешь... ты можешь быть этим маленьким животным и любым другим. Поскольку ты – это одновременно все существа, обладающие сознанием, то все они – это ты. Ты также можешь некоторое время быть одним человеком на земле, а затем переключить свое внимание на другого. Все они – это ты.

Гоша: Ух ты! Это довольно сложно... и сложно потому, что я не понимаю, что значит, что ты можешь пойти и стать человеком НА НЕКОТОРОЕ ВРЕМЯ. Или пойти и стать животным на некоторое время? Мне казалось, что какое-то время назад ты говорила, что, пройдя через животный опыт, мы не возвращаемся туда, поскольку он не дает нам никакого нового расширения? Или я снова мыслю линейно? И под ОДНИМ МГНОВЕНИЕМ ты подразумеваешь целое воплощение?

Свáруу: Ты можешь стать ЛЮБЫМ человеком на некоторое время или на всю жизнь, это и есть воплощение. И да, это верно, мы не возвращаемся. А зачем тебе это могло быть нужно? И все же, почему бы не побыть белкой на часок? Ты можешь. На всю жизнь – нет, спасибо.

Гоша: Но как это на час? Ты проникаешь в душу белки? Ты сливаешься с ней или как?

Свáруу: С точки зрения Источника, это просто изменение. С точки зрения животного, это целая жизнь.

Гоша: Хорошо, вернемся к вопросу о семьях в периоде между жизнями. Я не понимаю одного: если они умерли и отправились воплощаться в другое место, как мы можем встретиться с ними там?

Свáруу: Времени нет, поэтому ты можешь поговорить с ними в период между жизнями, и даже если они еще живы. И это потому, что они попадают туда во время сна. Когда ты видишь во сне умершего родственника, ты действительно находишься с ним.

Гоша: Так что если я, будучи кем-то, УМЕРЛА. Я умерла для них, а они все еще живы. Они спят. Могут ли они говорить со мной во сне? Со мной уже в другом воплощении?

Свáруу: Все вышеперечисленное. Это просто изменение сознания, точки внимания. Ты всегда и мертва, и жива. Но, лучше сказать, что ты всегда являешься духом, душой, Источником, а все физическое, как воплощение, является лишь проявлением и идеей, которую ты имела как Источник.

Гоша: Я никогда не понимала, как кто-то может пытаться связаться со своим умершим родственником, если этот умерший родственник уже воплотился где-то в другом месте. Теперь это стало яснее.

Свáруу: Это потому, что там нет времени. Время как таковое является лишь относительным и воспринимается линейно только с точки зрения внутри воплощения. Ты всегда являешься Источником. Как я всегда говорю: единственное, что тебя ограничивает, это мысль о том, что ты ограничена.

Гоша: Хорошо, а потом, когда мы находимся между жизнями, мы всегда разговариваем там с членами нашей семьи? То есть, буду ли я там разговаривать, например, с Дэвидом, моим бывшим партнером? Или это не является незыблемым правилом? Я хочу сказать ему: «Я же говорила тебе! ПОСЛЕ СМЕРТИ ЕСТЬ ЖИЗНЬ!»

Свáруу: Это не правило. Это зависит только от тебя. Все отношения разные, как и то, что ты находишься в воплощении. И ты можешь сказать ему об этом, если встретишь его. Он даже не знает, что есть жизнь после смерти?

Гоша: Нет, он в это не верит. Он думает, что ничего нет.

Свáруу: Но доказательства есть везде! Это же так элементарно!

Гоша: Он не знает, что есть доказательства. Ему это не интересно. В любом случае, потом мы сможем найти там наших родственников и поговорить с ними?

Свáруу: Да, твоих близких. Но не обязательно. Это зависит от каждой конкретной ситуации. Вы оба должны захотеть встретиться снова, как это бывает в любом другом месте. Энергетически вы стремитесь друг к другу, поэтому вы «проявляете» присутствие друг друга. Вы проявляете, потому что это происходит немедленно. Нет никакого «путешествия, чтобы увидеть их», если ты этого не хочешь.

Гоша: Значит, не нужно искать их в океане душ.

Свáруу: Нет. Ты просто находишься там, в том мгновении, которое ты хочешь прожить, и оттуда ты ощущаешь время как линейный ход событий. Но только там. Все, что вам обоим нужно сделать, это захотеть встретить кого-то, и он будет «там». Вот как это работает. Но если ты хочешь искать в море душ, то именно это ты и испытаешь... вот почему так важно контролировать то, чего ты действительно хочешь.

Всегда ясно все себе представлять. И именно поэтому многие люди на Земле не готовы вернуться к Источнику, иначе они будут проявлять ужасные ситуации для себя, как они делают все время, и из-за этого все страдания настоящих людей на Земле.

Гоша: И как мы общаемся с членами нашей семьи там? Если у нас нет тел... Или мы проявляем любое тело, которое хотим? Или только телепатически?

Св́аруу: У тебя есть иллюзия, что у тебя есть тело (если ты этого хочешь), ощущения точно такие же, как и когда у тебя есть тело. Потому что, опять же, это именно та ситуация, в которой и ты, и я, и все остальные, включая тех, кто не верит, находимся в моменте СЕЙЧАС. Разница лишь в том, что там ты знаешь, что происходит, и контролируешь это. Пока ты там, ты общаешься телепатически, но ты можешь говорить, если захочешь.

Гоша: Очень интересно все это, спасибо за объяснение. Теперь, если ты решишь воплотиться снова, ты выбираешь свою новую семью, да?

Св́аруу: Да, и ты знаешь, что произойдет в твоей жизни, но потом решаешь забыть этот сюжет, иначе не было бы смысла его проживать!

Гоша: Хорошо, и из того, что ты рассказала мне о циклах реинкарнации, я понимаю, что твой отец, например, мог быть твоей сестрой в другое время раньше.

Св́аруу: Да, это константа. Твой отец – это твоя сестра, затем твоя мать, затем ты и так далее. Обычно на Земле точка фокуса души ждет 2 поколения, прежде чем снова войти в физическую жизнь. Поэтому можно с уверенностью сказать, что кто-то является его собственным прадедушкой или прабабушкой. Это шаблон, которому склонны следовать души, но он гибкий, это не закон.

Гоша: Что-то вроде петли?

Св́аруу: Да, петля – это еще один способ описания динамики. Петли возникают, например, когда душа становится одержимой попыткой сделать все правильно «в следующий раз». Это особенно заметно на примере суицидальных «жертв». Они сожалеют и возвращаются снова и снова, пока не поймут, что нужно научиться отпускать ситуацию.

Гоша: Я понимаю. Теперь давай вернемся от периода между жизнями к Земле. Насколько важны, по твоему мнению, наши семейные отношения, пока мы здесь? Или это только средство, с помощью которого мы появляемся здесь? Тогда после можно уйти?

Св́аруу: Настолько важно, насколько ты хочешь, чтобы это было так. Если член семьи, даже родитель, мешает твоему счастью и личностному росту, ты можешь вычеркнуть его из своей жизни без каких-либо последствий, кроме тех, которые ты предполагаешь сама. Многие семьи являются просто «генетическим» и вынужденными социальными договоренностями, но не имеют ничего общего, отсюда их постоянная борьба. Это очень часто случается, когда кто-то пробуждается духовно. Возникает ситуация «либо я, либо они». Либо я веду себя так, как ожидает от меня моя семья, либо иду своим путем.

Гоша: Как нам вести себя по отношению к своей семье, когда мы пробуждаемся, а они нет? Когда мы верим в определенные вещи, а они нет?

Св́аруу: Прежде всего, ты должна понять, на каком этапе духовного пробуждения находится каждый член семьи. Ты можешь предложить темы для разговора, но это все, что ты можешь сделать. Ты должна расширять эти темы только в том случае, если собеседник просит продолжения. Я знаю людей, которые проходят через определенные фазы при пробуждении. Одна из них –

желание рассказать всем о том, что они испытывают. Они также могут захотеть рассказать всем о том, что они обнаружили. Все, например, что не так с миром, то, чего никто не видит, потому что все спят. Но, если эти люди не хотят и не готовы проснуться, ты ничего не сможешь сделать, и ты со своими настойчивыми разговорами с ними на любые темы, связанными с пробуждением: «Теории заговора, инопланетяне, призраки, кристаллы, карты Таро, Лох-Несское чудовище», ты только будешь для них назойливой помехой. Я настаиваю, что это всего лишь этап.

Позже пробужденный человек поймет, что он или она ничего не может сделать с другими. Предложи им другую точку зрения, да, но только это! Но, в конце концов, что тебе следует делать, так это держать эти вещи при себе и не делиться ими с семьей, если ты знаешь, что они не восприимчивы. Семья и друзья тоже. Но друзья, которые больше не соответствуют частоте и не имеют тех же интересов, что и пробуждающийся человек, просто уйдут. Любвники и супруги тоже. Но отец, мать, брат, сестра? Это может стать проблемой. Их нелегко выбросить, даже если ты этого хочешь, но первая проблема – решить, хочешь ты этого или нет. Но они могут стать еще большей проблемой, если ты достаточно молода, чтобы зависеть от них, ты живешь под их крышей. Это потому, что они будут чувствовать себя вправе вмешиваться в вашу жизнь, ведь, в конце концов, они ваши родители /братья и сестры.

Поэтому ты должна быть сильной и понять для себя, что это не твоя обязанность – будить родителей /семью, и что в твоих интересах держать все в себе, насколько это возможно. Я говорю «как можно больше», потому что невозможно скрыть все, что происходит внутри тебя. Например, ты, вероятно, захочешь перестать есть мясо, а они захотят навязать тебе это. И, возможно, ты даже сможешь «придумать» умную причину, почему ты больше не хочешь его есть, зная, что они не смогут понять твои изощренные духовные причины не делать этого. Что касается братьев и сестер, то они также могут стать проблемой, даже если они не находятся под одной крышей, потому что, как говорится, они всегда знают, как нажать на твои кнопки! Мой совет: если ты видишь проблемы, исходящие от семьи, держи свое пробуждение при себе. Это не твоя ответственность будить их. Единственная реальная ответственность, которую ты несешь, это ответственность перед тобой и только перед тобой! Если ты действительно этого хочешь, говори! Но будь умнее, выбирая слова.

Гоша: В какой-то момент я почувствовала, что должна больше делиться, пытаться немного открыть людей, потому что если ты не дашь им альтернативу, они даже не поймут, что она существует! Но я не делаю этого, потому что мне не хочется ввязываться в дискуссии и разговоры для первого класса: «Инопланетяне существуют? Откуда ты знаешь?» Уффф, с чего начать? Поэтому мне лучше вообще ничего не говорить.

Свáруу: Хорошо, да, ты можешь предложить им альтернативу. Но выше я имела в виду, как вести себя с членами семьи, которые, как ты уже убедились, НЕ восприимчивы.

Гоша: А нормально ли продолжать жить с мужем /женой /партнером, который не поддерживает твои космические взгляды? Тормозит ли это твой рост? Считаешь ли ты, что пребывание с кем-то, кто НЕ следит за темами инопланетян и духовными темами, может замедлить твой переход? Или это не имеет значения?

Свáруу: Опять же, это зависит от каждой конкретной ситуации. Но с супругами и бойфрендами очень трудно продолжать отношения, если вы не на одной волне. Это может замедлить или полностью остановить твою эволюцию, но, как обычно, это зависит от каждой конкретной ситуации.

Гоша: А что будет, если ты родитель, а твои дети ни во что не верят? Позволить им развиваться самостоятельно? Просто предложить еще раз?

Свáруу: Тогда ты называешь их «непослушными» и отправляешь спать без ужина (шутка). Просто предложи еще раз, да. Это просто личности. Если они очень маленькие, то чем они младше, тем более они восприимчивы (в целом). Но как родители, скажем... подростков или молодых людей, которые все еще живут с вами, помните, что они находятся на том этапе жизни, когда больше всего им хочется адаптироваться. Таким образом, инопланетяне, духовные вещи только заставят их чувствовать себя неловко, не на своем месте в обществе!

Когда то, чего они хотят, это быть принятыми своими сверстниками. Это очень сложный вопрос, потому что он зависит от конкретной ситуации. Это тонкий баланс между тем, чтобы предложить им другие точки зрения и уважать их взгляды на жизнь. Например, юноше, который говорит только об инопланетянах и теориях заговора, будет очень трудно найти себе девушку. (Опять же в зависимости от ситуации)

Гоша: Понятно, и немного меняя тему, что такое семьи душ?

Свáруу: Семьи душ – это название для группы душ, которые имеют тенденцию воплощаться вместе, где бы они ни находились. Но это также и группа, в которой душа находилась на протяжении большей части своей эволюции.

Гоша: Почему они вместе, и воплощаются ли они в одно и то же время?

Свáруу: Как правило, потому что они знают друг друга и имеют одинаковые интересы, или потому что они – фрагменты одной и той же души, или они одна и та же душа.

Гоша: Они воплощаются в одном и том же месте? Достаточно близко, чтобы встретиться друг с другом?

Свáруу: Да на оба вопроса, чтобы иметь общий опыт, чтобы продолжать вместе.

Гоша: Сколько их может быть в группе?

Свáруу: Число не ограничено. Они в основном находятся в той же «спирали» души, которую я описала ранее. Они все – фрагменты одного и того же, поэтому они все равно ищут друг друга!

Гоша: И проходят ли они через один и тот же опыт, или он может быть разным?

Свáруу: Оба.

Гоша: Невозможно, чтобы миллионы из них имели одинаковый опыт, если в группе миллионы, не так ли?

Свáруу: Не мысли линейно. Это возможно. Неограниченное количество временных линий, все они взаимосвязаны и очень похожи. Неограниченно.

Гоша: Хорошо. Спасибо, Свáруу, за то, что уделила нам время. Я уверена, что то, о чем мы сегодня говорили, поможет многим людям, ведь у многих из нас есть проблемы с семьей и друзьями, которые не разделяют нашу страсть к этим вопросам.

Свáруу: Уважай их всех на их собственном пути. Все они – это тоже ты.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=vt0fLjtW-Q4>

<https://swaruu.org/transcripts/swaruu-de-erra-familias-y-entrevistas-mensaje-extraterrestre-pleyadiano-13>